Pyukun pBepHbie Avers «YpanbcKkaa konnekuma» cepusa H-12, H-14

MHCTPYKLHNA NO YCTAHOBKE

Pyu4ku aBepHbIe Ha pa3aesibHOM OCHOBaHMM NpeAHa3Ha4YeHbl AJIS YCTAaHOBKU HAa ME)XKOMHAaTHbIE U BXOAHbIE IBEPU BMECTe C 3aMKOM uiu 3a-
LenKoi (npuobpeTalTcs OTAENIbHO), MOryT GbiTh JOYKOMIMJIEKTOBaHbI HAKNaAKOW Ha LUIIMHOPOBLIA MexaHn3m cekpeTHocTtu Avers DP-C-12

UNn caHTexHnyeckum ¢pukcatopom Avers WC-1203.

// -
- //
-

-

@)
\
\
\

\

2 wr.

2 Wwr.

2 wr.

Puc.1

KoMnnekTauus: KomnekT kpenexa Ans yCTaHOBKU Ha CTSXKHbIE BUHTbI
(pekomeHpyeTcs AN NyCcTOTENbIX ABEPEN):

1.Py4ku aABEpHbie 2 wr.
5.B1ynka (32 mm, d=4,9)

2.KBapgpat 8x8x105 mm 1 wr.

- 6.BUHTLI C KpecToo6pa3HbIM wnvuem M3*30

3.Knio4 wecTurpaHHbii 1 wr.
7.BuHTbI C KpecTooOpa3HbiM wauuem M3*10

4.BuHT Ppukcauum M6*8 2 wr.

KomnekT kpenexa ansg yctaHOBKM Ha caMmope3sbl
(pekomeHayeTca ansa ABepen 3 Mmaccumea):

8.Camopesbl M2.9*16

6 wr.

Puc.4

2

BuHT
dukcauumn

Ma3 nog BUHT
dukcauumn

Ksappat ponxeH npoxoauTb Yepes oTBepcTue B
3awesike Un 3aMkKe n 6biITb PaCnoIOXEH TakK, 4TOObI
nas nopa, GUKCUpPYIOWMNA BUHT Haxoaucs cHu3y (Puc 4).
YcTtaHoBUTE py4kn Ha kBagpart. OTmeTbTe
MEeCTOMNOJI0)XXEeHUe OTBEPCTUI NoAa KPenéx u CHUMuTe
PYYKM.

4.YCcTaHOBKa py4yeK Ha CTS)XKHble€ BUHTbI

%

BUHTBI
M3*30

Puc.5

~(

P

D)

&=/

@

-

-
-~  BTynkm

BUHT é

bukcauun |L % %

BuHTEI M3*10

MpoceepnuTe ABa CKBO3HbIX OTBEPCTUS AUaMeTpomM 6 mm
(noAa cTsKHbIE BUHTBI). YTOGbI U36EeXaTb NOBPEXAEHU
U3BJIEKUTE 3aMOK/3aLUENKY Ha BpeMs CBepJIeHUS.
YcTtaHoBUTE KBaapaT B 3aMOK/3aLLENKy B AABEPHOM
NoJsioTHe, Na3 NoA BUHT GUKCaALUMN JB0JIKEH ObITb CHU3Y
(puc. 4).

Y6eauTecb, 4TO ANIVHA BbICTYNAIOLLEN YacTU KBagpaTa
25-35 MM C KaXxa0¥i CTOPOHbI ABEPU.

PackpyTuTte cTskHble BUHTbI. BOo3bMuUTE pyuKy,
npeAHa3sHa4YeHHyIo A1 YCTAaHOBKU C BHELLUHEW CTOPOHbI
ABepu.

BcraBbTe BMHTEI M3*10 B oTBepcTUs B Ha po3eTke pyyku

(puc. 5). HakpyTuTe BTY/IKU CTSXXHbIX BUHTOB Ha BUHTbI
M3*10 (c BHyTPEHHEI CTOPOHbI PO3ETKU PYYKU).

YcTaHOBUTE PY4KY Ha KBaApaT C BHELUHEW CTOPOHbI
ABepu. BUHTbI C HAKPYYE€HHbIMU HA HUX BTYJIKAMU
AOJDKHbI BOWTU B OTBEPCTUSA B 3aMKe/3allErnke.

C NOMOLLbIO LUECTUTPAHHOrO KJII04a U3 KOMIJIEKTa
3aduKkcupymnTe pyyKy Ha KBagpaTte BUHTOM pukcauum ¢
HUXXHE CTOPOHbI Py4Kku (puc. 5).

YcTaHOBUTE BTOPYIO PYYKY Ha KBaZApaT C BHYTPEHHeln
CTOpPOHbI ABepu. BectaBbTe BUHTLI M3*30 (puc. 5) B
oTBepcTua B Ha po3eTke py4Yku ¢ BHYTPEHHEe CTOPOHbI
ABEpPU U BKPYTUTE UX BO BTYJIKU, UCMOJIb3YSl OTBEPTKY.
C NOMOLLbIO LUECTUTPAHHOrO KJ1l04a U3 KOMIMeKTa

3aduKcUpyinTe pyyKy Ha KBagpaTte BUHTOM dpukcauum c
HUXXHE CTOPOHbI Py4Kku (puc. 5).

5.¥YcTaHoBKa py4yek Ha camope3sbl

1.Pa36epuTte pyuKy

OTprTI/ITe AeKOopaTUuBHbIe HaKJ1aAKU U CHUMUTE UX C PYHKU.

AekopaTuBHas
Haknagka

&—"9

Puc.2

2.BbiGepuTe cnocob KperyieHus py4ek Ha ABepu

BbiGepute cnocob ¢pukcauumn: camopesbl A5 ABepeil M3 Maccuea,

unu cTskHble BUHTbI (Puc.1 n.5,6,7 ) anga nycroTenbix ABepen.

Ecnu Bbl UICNOJIb3yeTe CTSHKHbIE BUHTbI, y0eauTechb, 4TO

pacnosioXXeHue OTBEPCTUI NoA, CTSXKHbIE BUHTLI B Ha po3eTke pyyku

(puc. 3) coBnapaloT C OTBEPCTUSIMU B YCTAHOBJIEHHOM
3amke/3alenke.

Y6epnutechb, 4TO AuameTp BTYJIKU CTSXKHOro BuHTa (Puc.1 n.5)

MeHbLUe, YeM AuamMeTp OTBepCTUS B 3aMKe/3aLuénke (B HEKOTOPbIX

3amMKax/3allénkax oTBepCcTuUs Nop, CTAXKHbIE BUHTbI MOTyT
OTCYTCTBOBATb).

C (OTBepcTUus nog camopesbl)

Puc.6

Keapgpar

Bunt

¢ukcaumn |L

Camope3sbl
M2.9*16

MpoceepnuTe HanpaeBnsOLWKUE OTBEPCTUS AN
camope3oB guameTpom 1.5 mm (rnyGuHoii He Gonee
16 mm).

YcTtaHoBUTE KBagpaT B 3aMOK/3aLLENKY B ABEPHOM
MosioTHe, Na3 NoA BUHT pUKCaLUUN A0JKEH ObITb
CHU3y (puc. 4).

Y6eauTtechb, 4TO AJIMHA BbICTYNAIOLLENA YacTH
KBapparta 25-35 MM ¢ KaXA0i CTOPOHbI ABEpU.

YctaHoBUTE py4ky Ha kBagpaTt. C nomolybio
LLIEeCTUrPaHHOro KJllo4a U3 KoMmmniekta 3adpukcupyiTte
PY4KY Ha KBagpaTe BUHTOM puKcaLuum C HIKHEN
CTOPOHBI py4ku (puc. 6).

3adukcupyiite pyyKky Ha ABEpuU, UCNONb3ys
camMope3sbl U3 KOMIMJIeKTa.

YcTaHOBUTE BTOPYIO PY4KYy Ha KBagpar,
3adukcupymnTe pyuKy Ha ABEpPU, UCTONb3YA
camMopesbl U3 KOMIJIeKTa.

C NOMOLLbIO LUECTUTPaHHOr O KJ1lo4a U3 KOMIJ1eKTa
3aduKkcupymnTe pyuKy Ha KBagparte BUHTOM pukcauum
C HUXXHEW CTOPOHbI py4ku (puc. 6).

6.YcTaHOoBUTE OOpaTHO AeKOPaTUBHbIE HAKJIaAKN Ha PYYKY U 3aKPYTUTE UX

Puc.7

&—"

AekopaTuBHas
Haknagka




